

К ПРАЗДНИКУ

Государство должно иметь...

Флаг – один из символов государства. Рассказу обо всём, что связано с российским триколором, посвящена выставка-экспозиция в библиотеке имени Л. Н. Толстого. Вы узнаете и о Дне Государственного флага, и о том, какова его история, что означают его цвета.

Но государство должно иметь не только флаг, герб и гимн – также. Выставка-экспозиция посвящает специальные отделы тому и другому: «Государственный герб России: история и современность», «Все слушают стоя», «Изменения на «поле» Герба Российской Федерации», гербы разных городов России, текст гимна, историческая справка.

Кроме того, специальный раздел – «Мой край родной, ты – капелька России» – посвящён символам Оренбургской области и города Бузулука.

Майна ОСИПОВА

Осипова М. Государство должно иметь... // Российская провинция. – 2015. – 20 августа. – С. 3.